

## 好消息! 回国疫情检测政策调整

5月17日, 中国驻美各领事馆都发布了最新通知。自2022年5月20日起, 自美国搭乘赴华直飞航班的人员登机前检测要求将作如下调整:

- (一) 取消登机前七天核酸检测。
- (二) 取消自我健康监测要求, 鼓励自觉行前自我健康监测。
- (三) 所有游客, 不论接种灭活疫苗、非灭活疫苗、未接种疫苗, 行前48小时内测试均更改成“双核酸”, 不再要求任何IgM抗体测试。“双核酸”中, 依然须交叉使用不同实验室, 其中一次须为登机前24小时内。
- (四) 登陆船员取消额外隔离要求, 与普通回国人员采取相同标准。



此次调整系对疫情、病毒变异特点等很多因素做出的安排, 将视疫情状况和境外输入状况动态调整。

## 印第安纳湘雅海外校友会春聚

2022年5月8日母亲节, 阳光明媚, 春暖花开。印城莫尔斯湖 (Morse Lake) 公园终于迎来了一群在家憋了两年多的湘雅海外游子们。这中间有从外地赶回来参加女儿毕业典礼的印城华人老主席卿科云一家, 也有驱车六小时回家看望老母亲的校友们, 当然更多的是本地的新、老朋友, 约四十余人。喜遇新交, 或久别重逢, 说不完的相思话, 道不尽的友谊情。那久违的家乡美食, 奔放的欢歌笑语, 浓郁的亲友之情, 让初春的公园更加迷人。

次聚会举行了新、老会长的交替仪式, 同时有两位年轻人加入了组委会。新任会长谭柏林发表了热情洋溢的就职演说。新委员张灯和何勇征纷纷表态要全

全意为校友们贡献力量。

印第安纳湘雅海外校友会自2015年成立以来, 在历届会长李玲磷、张友焰的领导及全体会员的热情支持下, 具有高度的凝聚力, 每年都会举行两到三次活动。在2020上半年得知国内疫情发展凶猛, 校友会在第一时间通过Indianapolis Chinese Medical Association (印第安纳中国医学协会), 向中国湖北和印第安纳抗疫组织捐款\$1000元, 以表我们海外游子对同胞的关切之心。祖国母校也没忘记我们, 2020下半年美国口罩脱销, 我们又收到了祖国湘雅亲人们的“及时雨”。湘雅情连接着我们一代又一代。祝愿国内外湘雅校友们身体健康, 事业有成, 家庭幸福, 友情天长地久。

(图文:刘建英)



## 加州台湾教会华人枪击案

68岁的周文伟 (右图) 早年移民美国, 现为美国公民, 他从拉斯维加斯来加州橙县, 在当地几个教会做保安工作, 有持枪执照。他的妻子回台湾治疗癌症, 已于去年去世。据世界日报消息, 15日, 周文伟突然向在其工作教会举办活动的台湾长老会教徒开枪, 造成1死5伤, 多数受害者来自台湾, 年龄从66岁到92岁不等。据悉, 周作案时有两把手枪, 几个背包和四枚燃烧弹。当地警长称, 这是一起“出于政治动机的仇恨事件”、“嫌犯准备杀害教会里的所有人”。根据周文伟的七本日记, 他可能“对台湾人民有仇恨”。警长还称, 周文伟被审讯至今, 丝毫不在乎自己所犯下的罪行, 也不在乎将会面临的刑期。本案于18日下午过堂, 检方寻求加重周“现场守候



南加州台湾教会枪击案嫌犯  
周文伟 (上圖·橘郡警局提供)

及开枪致死”的罪责。如果此项指控成立, 周将面临死刑或终身监禁不得假释的最高刑度。

## 达拉斯韩国城一发廊发生枪击案

本月11日, 一名非裔男子在达拉斯韩国城的一家理发店开枪扫射, 三名亚裔女子受伤。

达拉斯警方17日宣布, 36岁的嫌犯 Jeremy Smith 被捕。当局表示, 正在调查嫌犯与其他针对亚洲店铺的袭击之间的联系。Jeremy女友称, 他在两年前与一名亚裔车主发生车祸后, 一直“幻想亚洲暴徒在追捕或试图伤害他”。据美联社报道, 警方称目前Jeremy被指控三项加重伤害罪。

## 印州疫情

截至5月18日凌晨, 印州过去一周 (5/8-5/14) 7天平均日增1034个感染病例, 比之前两天增加了180例, 感染病例的14.4%为突破性感染; 日增死亡病例无变化。印州现有346个新冠住院病人, 比两天前增加了14人, 其中35人需要重症监护, 10人需要使用呼吸机, 均呈上降趋势。

## 全球应对气候变化先进城市, 印城排前六

气候变化对人类健康影响重大。世界卫生组织WHO的一项报告称, 本世纪中印城的降雨量将大幅度增加, 超出目前排水系统的掌控能力, 从而导致大量胃肠道疾病。另外, 印城还将面临高温的威胁, 华氏95度以上的日子将是现在的一倍, 在树木稀少的地方还会高出15度左右。防患于未然, WHO最近启动了一个项目, 在政府的协助下调查目前世界城市应对气候变化所采取的措施。据IndyStar13日消息, 在全球城市应对气候变化的行动中, 印城进入前六名。尽管资金不足, 印城已经投入3.2亿美元修缮排水系统, 在2028年使用100%再生能源, 碳排放放在2050年达到零。除印城外, 进入前六名的城市还有: Accra, Ghana; Glasgow, Scotland; Kisumu, Kenya; Quito, Ecuador; Washington D.C.